

企业创新管理

我国上市公司多元资本结构及其绩效影响研究

冉秋红,陶莎,唐晓

武汉大学 经济与管理学院, 湖北 武汉 430072

收稿日期 2013-11-5 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 进入知识经济时代,企业的智力资本(知识资本)取代财务资本而成为关键要素资本。因而相对于传统财务资本结构而言,包括智力资本在内的多元资本结构能显著提升企业的价值创造能力。利用我国上市公司2000-2012年的财务数据进行实证分析,结果表明,近12年智力资本与财务资本的比例呈现出较显著的增长趋势,说明企业智力资本的增长幅度高于财务资本的增长幅度。并且,该多元资本结构对企业绩效具有正向、积极的促进作用。这一研究结果验证了企业资本以及资本结构变化的相关理论阐述,对于完善国家宏观投资政策以及企业多元资本投资组合与管理决策具有一定的参考价值。

关键词 [上市公司](#) [智力资本](#) [多元资本](#) [资本结构](#) [企业绩效](#)

分类号 [F276.6](#)

DOI: [10.6049/kjbydc.2013100123](#)

引用本文: 冉秋红,陶莎,唐晓等.我国上市公司多元资本结构及其绩效影响研究[J].科技进步与对策,2013,30(24):91-94.

对应的英文版文章: [2013-24-019](#)

通讯作者:

冉秋红

作者个人主页: [冉秋红;陶莎;唐晓](#)

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(710KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“上市公司”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

- [冉秋红](#)
- [陶莎](#)
- [唐晓](#)